

探索“文化+金融”全新模式 河南博物院携手河南建行打造“主题银行”

昨日上午,河南博物院与中国建设银行河南省分行全面战略合作协议签约仪式在河南博物院举行。河南博物院院长马萧林与中国建设银行河南省分行党委书记、行长石永拴共同签署《全面战略合作协议》,双方正式开启探索“文化+金融”的全新模式。

明年,河南博物院与河南建行携手打造的主题银行将全新亮相,让市民在银行里便能感受到传统文化的魅力。

记者 崔迎 倪子/文 李佳/图



省担保集团为鑫融基提供再担保40亿元

本报讯(记者 徐刚领)4月16日,河南省中小企业担保集团股份有限公司(以下简称“省担保集团”)与河南鑫融基金股份有限公司(以下简称“鑫融基”)在郑州正式签订战略合作协议,省担保集团将为鑫融基提供再担保40亿元,增信7亿元。这是继3月底平顶山银行为鑫融基提供50亿元授信后,鑫融基的“朋友圈”又多了一位有实力的合作伙伴。

根据协议,双方将在不良资产收购、管理、经营与处置领域展开深度合作;在担保业务方面,盘活存量、提升增量;省担保集团为鑫融基发行债券、资产证券化、资产管理计划等符合准入条件的融资项目提供增信服务、担保机构提供再担保服务,包括为鑫融基参控股的安阳担保和平原担保提供再担保服务。双方还将以盘活担保资产为重要抓手,按照省政府统一部署积极参与整合重组市、县级国有担保机构,完善河南融资担保体系工作,破解中小企业“融资难、担保难”问题,进一步支持地方企业健康发展。

资料显示,省担保集团于2010年1月正式成立,是经河南省政府批准成立的国有控股企业,截至2018年底,融资担保余额305亿元,累计完成融资担保2200多亿元,服务中小微和民营企业75000余户,有力促进了全省经济社会发展。

鑫融基是2006年由洛阳市人民政府出资1000万元引导资金、洛阳报业集团参股、金鑫集团以及京沪深浙等地知名企业参股组建的金融控股公司,2015年4月30日在全国中小企业股份转让系统(“新三板”)挂牌(证券代码:832379),是新三板第一家综合性金融控股公司。

我省征集物业专项维修资金管理建议

本报讯(记者 曹婷)现行维修资金交存标准合适吗?怎么加强维修资金使用监管?……16日,省住建厅在官网发布拟定《河南省物业专项维修资金管理办法》起草建议提纲,并向有关单位结合提纲内容提出意见和建议,征求意见截至2019年6月15日。

物业专项维修资金是物业保修期满后专项用于物业共用部位、共用设施设备的维修和更新改造所需储备的资金,被称为房屋的“养老金”,关系到物业的安全、正常使用和保值增值,是业主普遍关心的热点难点问题。此前省住建厅已召开《河南省物业专项维修资金管理办法》起草工作启动会,加紧制定管理办法从制度层面解决现实面临的物业专项维修资金管理问题。

让百姓日常生活加入更多文化元素

签约仪式上,中国建设银行河南省分行党委书记、行长石永拴表示,近年来,建行河南省分行坚持以大金融推动大发展,以大情怀服务大民生,不断提升服务实体经济的质效。通过住房租赁蓝海战略、普惠金融“双小”战略、金融科技战略三大战略,为居民“安居”“乐业”“共享”增添助力;通过建设“劳动者港湾”,为劳动者群体开放网点资源,为人民美好生活贡献力量。

“此次战略合作协议的签署,是建设银行河南省分行在‘文化+金融’模式上的

全新探索,是大型商业银行发挥金融主渠道作用的全新实践。未来,我们将继续创新渠道建设思路,优化渠道转型发展,坚守大担当、大格局、大情怀,为中原百姓提供更加多元化的优质服务。”石永拴表示,今后他们将依托双方优势,为广大民众带来更好的服务与产品,全方位展示中原文化魅力,让河南博物院文化走进建设银行数以千计的网点,走到大众身边,让百姓的日常生活中加入更多博物院文化元素,进一步拉近社会大众与中国传统文化的距离。

建设银行主题银行文化魅力十足

“明年,河南博物院主展馆将全面对外开放,文创产品将是非常亮丽的一部分。”河南博物院院长马萧林在接受记者采访时表示,“作为全国博物馆文创试点单位,河南博物院理应做好,将河南博物院打造成河南文创产品的展示中心。”

那么,敞开文创之门,河南博物院与建设银行主题银行该如何展开牵手合作?他们又将以怎样的全新姿态登场?

记者在河南博物院文创办了解到,在双方合作框架下,河南博物院将提取文化元素,帮助建设银行主题银行的装饰设

计,并且为主题银行的品牌化建设助力。还将结合河南博物院资源为建行河南省分行客户提供更多的文化专业支持,开展主题系列讲座等文化定制服务活动。另外,双方还将开展文创产品合作,共同创意设计、推出蕴含河南博物院元素的贺岁、节日、纪念日等系列文创产品,以体现河南博物院文化传播的内涵,将中华优秀传统文化融合在建行的相关创新产品和金融服务中。以文化促金融、以金融传播文化,共同拓展河南博物院文化的影响力。

探索“文化+金融”全新模式

古代文物艺术品凝聚着中华文化的精髓。河南博物院馆藏文物超过17万件(套),从新石器时代的贾湖骨笛、春秋时期的莲鹤方壶、西汉早期的四神云气图壁画到唐代的武则天金简……一件件珍贵国宝乃是华夏文明的承载者,更是传播中华优秀传统文化的有效载体。

作为中央地方共建国家级博物馆之一,河南博物院一直在思考和探索如何让传统文化的精髓走进千家万户,承担起作为民族和文化传播者的社会责任。

“今年开始,河南博物院把文化创意产品作为重点工作积极推进,和建设银行共同合作的文化产品,将是河南博物院文物展示的延伸,让厚重的文化元素在我们日常消费品中体现出来。”河南博物院院长马萧林说,“当今的博物馆正在重新定义自身,变得更具交互性,以观众为中心,更具灵活性、适应性和可移动性。博物馆成为文化中枢,是创意与知识相结合的平台,观众可以共同创造、分享和互动。大环境的变化为河南博物院带来了新的思考,我们愿与社会机构团结合作,借助不同机构的优势为河南博物院的新角色提供更多元的选择,共同为新的传播渠道助力。河南博物院与建设银行河南省分行的合作,将开启探索‘文化+金融’的全新模式。”

河南签证申请受理平台 首次进行英国签证移动指纹采集

本报讯(记者 成燕)继4月9日法国移动指纹采集首次进行后,昨日,河南联合签证中心邀请英国签证官来到郑州,为计划前去英国的河南居民现场进行指纹采集和申请受理。

整个办理流程需要什么环节?据介绍,首先大家可关注河南联合签证中心公众号,查询办理前往国家的签证都需要准备哪些资料,或者打公众号里提供的咨询电话咨询,根据

要求准备齐全之后,即可来河南联合签证中心现场办理。前来办理签证的申请人需要先取号,然后在签证中心工作区进行登记,登记之后,工作人员会对申请人提交的资料进行预审,并帮助整理好顺序,预审过的签证资料如果完整合格将再发放回申请人手中,随后申请人在等候区等待广播叫号,之后就是柜台交资料、现场进行指纹照片等生物信息采集,整个过程大约只需

要2分钟。

据悉,河南联合签证中心自4月8日正式运营以来,前来咨询签证办理的人员络绎不绝,此次英国指纹采集的申请名额48小时内预约即爆满。

郑州到英国的直航班机有望在6月份开通,届时,出游英国的人数将更多。为此,河南联合签证中心5月份将进行两场英国签证移动指纹采集工作。